



明晚7星彩奖池为2.7亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

1200万元，体彩排列3大派奖来了！

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 3月伊始，在这个春暖花开的好时节，广东体彩为购彩者带来了排列3游戏1200万元大派奖活动，为大家的美好春日时光再添一分欢乐。

派奖活动自排列3第22059期(2022年3月9日20:10开售)开始至第22088期(2022年4月8日20:00止售)结束，共30期。本次活动派奖资金共1200万元，如果派奖资金在派奖期间提前使用完毕，则活动在派奖资金用完的当期销售结束后停止。派奖期间，排列3游戏直选玩法单注奖金由原来的1040元增加至1400元，本次活动仅限广东省内体彩投注站参与。

排列3是体彩经典游戏，是指从000—999的数字中选取1个3位数作为一注投注号码进行的投注。每注金额人民币2元。按照不同的投注方式，它有直选投注、组选三、组选六等投注方式，奖金分别为1040元、346元、173元。此次派奖活动把直选投注奖金提升到1400元，让大家尽享新惊喜。

去年广东也开展了同类活动，受到广大购彩者的热烈欢迎。广东体彩在感谢大家对公益事业支持的同时，也温馨提醒大家：为配合疫情防控或相关政策要求，派奖活动信息以官方动态发布信息为准，购彩者进店投注时也注意做好防疫保护。另外，排列3游戏实行限号管理，请大家快乐投注，理性购彩。



开奖信息

超级大乐透 第025期

中奖号码 24 29 22 07 04 后区 01 07

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第058期

中奖号码 0 4 7

排列5 中奖号码 0 4 7 9 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

王立君

● 专家论彩 ●
仅供参考 谨慎购彩



排列5

22057 1 4 7 4 6
22056 0 9 9 5 9
22055 2 7 7 1 9
22054 2 6 9 0 3
22053 5 6 6 1 8
22052 4 6 6 0 2
22051 8 4 6 3 9
22050 0 7 0 7 4

第2位0-3间 很少见号

第1位上,6、9两码长期未见,看好
6、9开出;

第2位上,0-3间很少见号,看好1、3
开出;

第3位上,6-9间近期大热,可看好
6、9开出;

第4位上,大冷号7终于反弹,看好
6、9开出;

第5位上,大冷号6终于反弹,看好
5、7开出。

和值:主要在12-18间波动,大号开
始明显增多。

本轮推荐:616/61665 939/93997

和值:13/21 组选六:1369 金胆:369

惠州 体彩业主分享成功生意经

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 近日，惠州体彩中心副主任张征带领中心业务工作人员及专管员到惠城区五星级实体店及新开实体店参观学习，切身感受业主们对体彩事业的热爱以及公益事业的信念。

坐落于惠城区河南岸的4411011305体彩实体店是一家经营了12年的老店。走进这个五星级的购彩者之家，规范的摆设、专业的解读以及用心的分享都能让购彩者在这里感受到购彩的乐趣。军哥(业主)常说：“经营体彩是我一辈子的事业，足彩更是自己的热爱，热爱比赛带给我的激情澎湃。我享受其中的乐趣！”军哥(业主)选择体彩就是因为热爱公益、热爱运动，是这份初心给他力量追求卓越，

克服在经营过程中遇到的难题，为购彩者提供更专业、更贴心的服务。

初心不变，让4411011305体彩实体店多年被评上惠州五星级实体店，全年销量高达600多万！坚定的初心、追求卓越的精神、专业的水平、优质的服务，这些老牌星级实体店所具备的品质都是各位业主学习的榜样。

转个弯，一行来到了4411032190体彩实体店，这是90后小吴(业主)经营的新潮体彩店。体彩店开业不到一年，但经营情况已上正轨，单月即开票销售额突破15万！新人新店让大家见识到了不一样的氛围，不一样的展示，不一样的别出心裁！

“星的标准，新的展示，心的经营”作为一家新开业的体彩实体店，

小吴严格按照星级实体店的要求布置，户外放置了超大媒体显示屏，视听丰富，色彩缤纷，内容联网，及时多样；店内足球竞彩元素丰富，门上粘贴了一对动感的足球选手图画，形象展示了竞彩足球的动感和精彩；店内顶呱刮即开彩票种类多样，摆放整齐；墙上的粘贴创意展示中奖情况和投注规则……小吴说：“虽然我是刚入门的90后业主，我的体彩实体店刚开业不久，但我的定位是星级实体店的高标准！”

本次参观，工作人员看到了经营12年的体彩实体店，不忘初心，坚守公益体彩事业，享受自己热爱；也看到了刚入体彩行业不到一年的新潮小伙，用心创新，参与者均表示收获良多，未来将更加用心经营，按照星级要求打造体彩实体店。

汕尾 专管员会议强化责任意识

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕尾体彩报道 近日，汕尾体彩中心组织召开全市专管员工作会议，对安全生产、疫情防控、责任彩票以及近期业务工作进行部署。

会议由汕尾体彩中心副主任吴映清主持。会上学习了国家、省、市疫情防控相关文件精神，并结合汕尾体彩实际情况对安全生产及疫情防控工作做了周密部署。与此同时，汕

尾体彩中心结合司法案例开展责任彩票培训工作，强化体彩从业人员的责任彩票意识，有效加强专管员队伍建设，努力确保日常工作不踩红线，做到规范化管理，提升自身管理水平。

践行责任彩票，同时紧抓体彩主营业务工作。业务部展开“排列3游戏1200万元大派奖”活动介绍，并对新建实体店、移站、退站、

征召平台、日常巡检、终端机升级等相关业务事项做了进一步强调及规范。

与会专管员表示，通过此次培训会，认识到作为体育彩票从业人员在日常体育彩票运营中，要熟悉业务内容，必须遵循“牢记公信公益初心、坚持依法理性治彩、强化责任履职担当、推动创新驱动发展”的责任彩票工作准则，开展体彩日常工作。

彩数字 |

35亿元

2月28日至3月6日，体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过35.85亿元的销量，筹集了

9.52亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.07亿元，增长3.10%。当周共开出17注500万元以上大奖，全部出自大乐透。当周销量比上年同期增加5272万元，增长6.37%。当周大乐透共开出17注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括10注1000万元及以上大奖。

期增加5272万元，增长6.37%。当周大乐透共开出17注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括10注1000万元及以上大奖。